

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

太原市政法委610主要成员张小鹏的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）张小鹏，男，52岁，身高1.75-1.80米，国字脸，面黑，复员军人，太原市政法委610主要成员，专事对法轮功学员洗脑迫害、构陷冤狱。

至少从二零一一年起，张小鹏就在太原市政法委610效力，参与山西省610在太原市办的洗脑班——山西新店劳教所管理楼顶层的所谓“山西省法制教育中心”迫害法轮功学员。

从二零二零年四月起，特别是二零二一年中共邪恶610搞“清零”以来，山西省610在全省各地又开始办洗脑班。太原市政法委的张小鹏跳到前台，大搞“清零”骚扰、洗脑，频频对修佛向善的法轮功学员上门骚扰、构陷冤狱。

至今，太原市的很多法轮功学员被骚扰、被跟踪监控、绑架、被构陷冤狱，都有张小鹏在幕后的操纵指使。下面是张小鹏参与迫害的部份事实：

一、洗脑班——法外黑监狱： 非法拘禁公民，以肉体和精神摧残，强迫放弃信仰

山西省610在太原市新店劳教所办洗脑班。洗脑班主要负责人是武革慧，骨干成员是张小鹏、任姓科长等人。目前，武革慧已调至外县数年。

他们利用以下非法手段迫害法轮功学员：

1. 非法拘禁，劫持进洗脑班；
2. 伪善，洗脑班头目常虚伪表白：我们和你们（指法轮功学员）吃住都一样，对你们多好；

3. 洗脑攻心，“陪教”是与法轮功学员同单位的人，洗脑班首先对陪教洗脑，从而成为被洗脑班利用的工具，再找些各类所谓迫害“专家”、劳教所监狱恶警、邪悟



者，诬蔑大法，巧言利诱；

4. 恐吓与迫害，威胁说如果不转化就劳教、判刑，或者胁迫家人，让痛苦恐惧中的家人从侧面动摇大法学员，甚至到几位被绑架到洗脑班的法轮功学员家（以及娘家或丈母家）非法搜查，图谋迫害；

5. 剥夺睡眠，体力透支；

6. 劫持走出冤狱的法轮功学员。

二、法轮功学员田云飞被三次 送洗脑班遭暴打 妻子被迫害致死

西山煤电集团金城公司职工、法轮功学员田云飞，二零一零年十一月、二零一一年九月底、二零一三年八月，这三次被警察直接绑架到洗脑班，每次强迫洗脑一个月。第三次，在洗脑班，姓李的管理员逼迫田云飞放弃信仰，不让睡觉，罚站，用带铁管的簸箕打田云飞，簸箕的连接处被打断，他又用铁管打田云飞的后脑勺。第二天，田云飞的后背到臀部都是黑紫淤青。

田云飞的妻子张印香给田云飞送衣服，在洗脑班，张印香并没有见到丈夫，就被隔离关了起来，被非法关了大约一个月零五天。夫妻二人根本不让见面，吃饭都是陪教人员把饭打回来吃。在里面，每天播放污蔑法轮大法的录像，不让出去，不让睡觉，整天被一些所谓的“心理学家”、“社会学家”、“大学教授”、狱警、假气功师、“中北大学老师”（曾经学法轮功，后来变成“犹太”的武梅）围着，强行灌输邪恶的东（见下页）

(接上页)西。610 的人员不报姓名,只称:谭处长、任主管、李狱警等,非常隐秘。

洗脑班给张印香造成了很大的精神打击和伤害。张印香回家后,又多次受不法公安的骚扰恐吓,后来张一有动静就害怕,渐渐神智不清,身体出现半身不遂状态,每况愈下,骨瘦如柴,仅剩四、五十斤,二零一八年五月五日晨5点,张印香含冤离世,终年52岁。

三、参与“清零”迫害,上门骚扰、转化

二零二一年至今,太原市政法委610搞“清零”骚扰,授意各区政法委610、派出所、街道办、社区人员,大范围上门骚扰太原法轮功学员,让写什么“悔过书”等,对法轮功学员及家人造成严重干扰甚至伤害。太原市政法委610主要成员张小鹏,是这场上门骚扰的骨干,他不是站前台,就是在幕后。

“清零”使太原市大多数法轮功学员都受到了不同程度的骚扰迫害。二零二一年三月中旬,在市政法委610授意下,万柏林区的政法委和警察、“犹大”武梅,陆续上门骚扰西山法轮功学员,让写什么“悔过书”等“四书”。被骚扰的有法轮功学员武继平、武美琴、焦认真、王俊青、春香等多人,被骚扰的还有周老太、曹爱秀、孟梅、王秀芝、董润花和孙女欣欣、李燕、李顺琴、秦雅丽、李宏、王志宏、刘荣、张秀琴、季国丽、周华、周勋臻等人。

四、组建监控迫害团伙:摸底、监控、插手司法 构陷冤狱

二零二一年至今两年来,张小鹏把法轮功学员居住地街道社区人员、所在单位领导、居住地派出所社区警察、“犹大”武梅、洗脑班搞心理“转化”的人,组建监控、迫害团伙,对他选定的法轮功学员进行监控、摸底。在法轮功学员家,一坐就是几个小时,声称来“解困”,实则骚扰、摸底,图谋进一步迫害。

张小鹏伪装“说话平和”,会看似不经意地说出几个法轮功学员

的名字,问你认不认识。同时背地里,他会利用他的监控迫害团伙对法轮功学员进行监视、跟踪、摄像头监控,收集可供进一步迫害的“证据”。其中,遭构陷的有法轮功学员王志燕、青年中医法轮功学员申国胜、赵晓庆,而李宏、曾晓媛、秦雅丽目前面临冤狱构陷。

二零二一年六月,张小鹏带着“犹大”武梅、搞心理学的专家及社区人员三次上门骚扰,中午和晚上到青年中医法轮功学员申国胜家里,谎说“解困”,说着污蔑法轮大法的邪说,赖着几个小时不走,严重影响其高龄患有癫痫病30多年的老父亲的休息,最后被忍无可忍的老父亲撵走。

几个月之后,二零二一年十二月二十九日,迎泽分局迎泽派出所张皓等几个警察都穿便衣,到申国胜工作的诊所对其实施绑架,去抄家时,只有张皓出示了工作证,其他人没出示任何证件,什么也没有抄到,便把申国胜绑架到看守所。起因是来自社区人员的举报。仅有的“证据”是一张模糊不清的所谓申国胜近一年前的背影图片。家属被告知是610让办的这案,警察只是听命行事。

二零二二年五月二十六日,张小鹏又带着社区书记等五、六个人,去骚扰法轮功学员申国胜的家属。他去给家属施加压力,干扰家属为申国胜依法伸冤。张小鹏直接插手参与构陷冤狱。

申国胜目前已被非法逮捕、视频开庭。在610的操纵下,法院以疫情为由,非法剥夺家属旁听权。迎泽区检察院的公诉人是员红娟,迎泽区法院主审法官是贺林海。法官和检察官问律师当地的司法局没给他们培训吗?没开过会吗?言语中暗示威胁律师。外地律师开庭后,表示不惧威胁,是他们不依法办事,把好人抓起来。

五、太原市政法委610增加人员、设备及经费,迫害法轮功

太原市政法委610用老百姓的民脂民膏去迫害法轮功。张小鹏所用的迫害机制里面的人员是从公检

法到社区网格员,设备之一是“雪亮工程”全覆盖的摄像头网络监控系统。

太原市政法委二零二一年度新增的“全科网格员薪酬市级保障资金”、“全科网格服务管理项目专项经费”、“雪亮工程项目专项运维费”、“雪亮工程网络运营服务费”、“×教人员教育转化专项经费”等几项迫害经费,达到9726.62万元。

太原市政法委610从二零二一年开始为迫害法轮功,新增了超过2100个直接伸到居民社区的黑手(社区网格员)。这些网格员都是大专以上学历,经过考试录用的年轻人,被洗脑利诱后,为中共迫害卖命。他们都成为政法委610迫害佛法修炼人的基础工具。

政法委610张小鹏等人还利用覆盖监控到太原市的大街小巷居民驻地的“雪亮工程”的视频监控系统,对法轮功学员实施监控迫害,要挟社区人员(特别是网格员)、快递、外卖员等恶意举报、作证,把“证人”推到大法对立面,以达到诬陷法轮功学员的罪恶目的。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧,火温可达500度以上,这样的高温中,王进东却能稳坐不动,头发也没烧坏。警察拎着灭火毯,在他身后等着,直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇